Matematika szintfelméré 2013. szeptember matematika BSC

1. A lakasom ¢és az iskola kozotti utat tizszer gyorsabban teszem meg autoval, mint 11 pont
gyalog. Ha ennek az utnak az egyharmadat gyalog, a tobbit pedig autdval
tenném meg, akkor ehhez 24 percre volna sziikségem. Az Gt hanyad részét
tettem meg gyalog, ha 9 perccel hosszabb ideig utaztam, mintha csak autdval
utaztam volna?

2. Hatarozza meg az X+ y? = X, 2xy = y egyenletrendszer 6sszes megoldasat. 11 pont
(KOMAL 1999. oktober C. 551. Javasolta: Fried Ervin, Budapest)
3. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket és egyenldtlenséget a valds szamok
halmazan
A VxZ—4x+4=x-2 3 pont
b) sinxcosx = ? 6 pont
Olglx? -1 =lglx+1)+1g(x—1) 3 pont
d) 1< 2x2—5x+6 < 16 10 pont
4. Szamitsa ki a kovetkezo kifejezés pontos szamértékét: 6 pont
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5. Adott az e egyenes, egyenlete: 2x+y =3 ésa P(7;4) pont. Irjuk fel a P
kozéppontu korok koziil annak az egyenletét, amelybdl az e egyenes éppen a
kor keriiletének 25%-at vagja le!
6. Egy urndban 10 golyo6 van, amelyekre az 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 10 szamok 12 pont

vannak felirva, mindegyik golyora egy szam. Az urndbol egymas utan
haromszor hlizunk egy-egy golyot, leolvassuk a szamot, és a golyot minden
hizés utan visszatessziik. Mennyi a valoszinlisége annak, hogy a kihuzott
harom szadm szorzata Gsszetett szam lesz?

7. Mi lehet a hanyadosa az olyan mértani sorozatnak, amelyben barmely elem a ra 12 pont
kovetkez6 két elem szamtani kozepével egyenld?

8. Egy hdromszog oldalainak mérészdmai egymast kovetd 3-nal nagyobb egész 14 pont

szamok. Bizonyitsa be, hogy a haromszdg hegyesszogii!

Kérjiik, hogy minden lapon tiintesse fel a nevét.
A dolgozat megirasara 120 perc all rendelkezésre.
Ennek soran zsebszamologépet hasznalhat. Minden egyéb segédeszkoz haszndlata tilos.




